3 YES &9 g
. @ > | o| & 5P N (S
X 0 N [} - —
o I8 Q Q| /w/ . WAUW . | =
© 5 = o / 3
ab. _° 3 N©) W o M 5 5
Q Q% Z = 0O o < /ﬁJ - T
o c©00O o == z P
© = &
N -0 o 2 0 zZ
. N © W 2186 ¢ O
2 g x Ne) c - O 2= kel Ne)
2] oy ) ..VM (0] m 9§ o2 o— —
5 S ) Q) = ¥ | 0153383 joge] o
8- gSEgI O O > S |c|o30d gz OIS
TS gc c Q™1 O| o0 ™0 QL1o0g|08 <5 O |&
X g NOw T O ¢ | = = W C S|, S8 —
X vWc oga C W C | = 59| =2 oS- —
0N alPh | = | O o159 2 |938|93 g O
0090 g3xdN | \O = |:= ‘7 O — | O|lanE|ns <0 ..
S 2594 O ' O 0|t v | 5|98/c8 o 8
age EZ®°2 | (H 5|9 @ 8 |a0|50 o8 @ | €
S5 a2k S 3 3|E W|> Ll N 6
sez il e Boa RS | B
. T = = C =
»s8 622 Yol e.EOmO +—~ |3
O 'plge v o3
OB E Qs o |3
NEREIE R
O ol = 03|28 'z 5
i I Vs [e) Vl.| w wn O a
T35 5 Q |-
o Lo 0 =
5 310 ¢cD 8 g |2
O|cC T 5 ) 2 Y| =% o
O Nn| & o S| %|E|2|T| 3 o |
= 2|0 Q9 a €12 |25 9|00 S
S2/s329 s E25888 cle
-— o|0 & o237 2|23 N|g
@) |00 2 Slzlgig w2 ol O S
RT3 IO R T BN N RS
O 0 >3 «|els dl=lalgl gl O |
C S|§ S Egsig2glg NS
o o =) W E/5|8|s5|o|x|x N
O O s Ss|23 ~N
(© ©32 0O Mk
5 ! NN NN NN O —
4+ Q) £lele|elg|c Q
Q Q |
il e Il ral G !
V4 O 5 5 5 5 5 b N
e a4 ElE|IE|E|E|E QO | =
. ~N
a) o IR
-— W o > — ~
@) 8 2 505|585 |&
(- : E|E|2 212|020 =
5 = .. o8| 9010|]0|0c|2N 3
2 o [} Cl 2| X Q1 Q) Q3| >, o
g E o co|L|lo 212125 |s5A |5
3 o o 51919121 2/8|5|=2 >
£ z & a|la|O0O|O0O|O0|&a | z
m o~ — (=2} «© r~ o~ ~— o o (ool
(e o) (e o) (e o) ~ ™~ ™~ (o) (o) (o) ~ ~
m, LN Ty Py Py ™ m. Py Py LN A
+ ——+ ——+ —+ ——+ + + ——+ t——+ ——+ +
- LL'08E —+ YE'08E - €20~ 4 T o L c08 4+ si08e + 000 —+ {97
- €1°08€ + €€°08€ - 020~ 4 057 o | €0'08€ + #'08€ 4 L0~ + 05C o
- 61086 + 0€08€ W0~ 4 051 o — I 60'08€ + €108 4+ %00~ + 051 o
O V's) N
mMm o~ S|
~— Vo)
& E - zzose + wz0se + 200- + 000 A “+ E - zvose - Lose 100 + 000 o
[=) <o o o —
~ - <+ o
= oo [= ® oo
- " " - h n n
o 3 o 2
2 & | | scose 4 srose + £00 + 051~ o - 2 S | | sose 4 ovose  S00 + 051~
©n X n X
> . >
c = 3 2=
22 61'08€ | #108¢€ 500 057 , 22
cc OV O8E 2 TS L a8 b VAl & == I 60'08€ + 60086 4 000 —+ 052~ -
£ £ 91086 T 108€ 000 57" £ £
N N N N
oo oo
KIRKT g o
R 'z
o O o O
[aTya [aEya W
+ ——+ +——+ +——+ ————— + =+ 4+ =+
m & <+ =N ) ™~ ~ <~ ) =N ©
© © © ~ r~ r~ Pee) © ® ~ ~
m m m m m m m m m m m
£ “h o = “Tn
> (] % > (&) %
- > -+ >
w 2 c W 2 c
— (- ] ) — [ ] O
a () o a a o
2 = O ar o = e a
. = <1} N o ~ = (<7 N o
™ c +— S Ne) c -+ (]
a - L) a
A a @ © .= A @ a o=
o [t c e c s c [t — c
) O [ e | O ) cC 3
" ar a -N (7] " a ar -N (7]
e N N \O ) = N N \O o
~ (ad o o o ~ o (ad (ad o
~— o (o2 [ee) ~ ~— @ ™~ o~ ~— [ee)
=] [o=) ~ ~ ~ [e=] ™~ ™~ © © ~
W T, AL LI A T N T, AN ™ T, AN A
+ /A —— + + ——+ + + ——+ +
D”U - €5°64€ 1 996LE - €100 4 6£€ -
¢
, [ OL'6LE - S008€ 4= SE0T - ST 4 - coose -+ szose + zzo- + ez A
65646 1 09%6LE - L00- +- 05T - €464 1 €0°08€ - 0€0- 4 057 A I 70'08€ - %208 4 020~ + 057 -
B Z &
0 — I S96LE o 464 o £00- 4 051 o L 64646 < 88'6LE - 600 + 051 - - orose - 0z08€ 4 010~ + 051
P (Vo) « [ =)
=EE = =
(=% LN =
O o~ N - o~ N o o~ N
/—- nW — E E I 896LE + S9'64€ - €00 +4 000 o AW — EE L 7864 < 78%6LE 4 000 - 000 - . E E - €ro8e - #1086 -4 100~ + 000 -
= Rs = Do < 35
(=] w_ o o (=] Wh oo (=] o o
Z == ° won x| " non - non
5 32 -0 2 5 3
R L 2 & | [ ouete 4 996t 4 S00 o 051~ - 2 & | | seete 4 stete + £00 4 o051- 2 & | | ovose + so0se + 800 - 051~
n X wn X n X
o > o > >
DI x ® 3 5 2=z S
' L] ' o L]
K == | so6ee | 96 L zo0- L o0sz- == L oereie - erere - 000 - . == L ovose L soose 1 soo L o5z
£ £ 1964 | £9'6LE 000 957" E £ 5 BLOLE - 6L6LE 000 05t £ £ [ %0'08€ T %0°08€ T 000 T 657
A N N N N N N
[ - [ S . [ -
KT KT KT
G =z 33 =z
o O o O o O
o a a a o a
n —l —l e n —1 —l . n 1 —_—
0 = -+ = el = = = el i - ]
g © ™~ ™~ ™~ @© © ~~ ~~ ~~ © «© ™~
R m m m m m m m m m m m m m
> (@] % > o % > (@] %
-+ 35 > -+ 5 > -+ 35 >
] [ ] [ e [
— [ ] O — c ] O — [ ] )
o a a o o ] a o ] a o
e ar O ar o e ar
S 2 a N 1) <. 2 a N 1) < 2 a N 3]
o [ — LN [ — 1 —
NS [ - o = [ -+ o m [ —-— O
< w w m | ¥ < w w m | < w w nm |
.y [ [ i cC .y [t [t e cC .y [t [ i cC
O O [ s } ) ) c 3 ) O c e }
" a a -N n n (i (i -N n " (i a -N (72}
= N N \O =) I N N \O =) = N N \O O
= (e (e (e o ~ (a e (a e (a e o = (a e (e (e o
o~ -~ [eo)
(e o) (e o) ~
m, LN T
+ ——+ +
I 8708¢ - S€08€ + £00- + €S o o = b & o =2
m, Ty AN - m. AN A
+ ——+ ——+ + + ——+ +
- S6'64€ 1 SS08€ - 090~ + T7% F 676t - 927086 4 ££0- + 1M o
5708 4 1908 4 9100 4 05T A - £008€ + 77086 4 SE0- 4 05T A I 09'64€ - 65646 4 100 —+ 057 -
15086 < 85°08€ - £00- 4 051 o I €r08e < 87086 - S0- 4 051 - - t96te - S764E 4+ 220 + 051
mMm < [ =)
- 5 < <=
= LN [=)
< — & - €508€ + €508€ 4+ 000 - 000 - < E I 91086 + 96'6LE 4 020 - 000 - < E - 0L'6L€ - 656LE + L0 - 000 -
< 23 = 2 < S
X b W X b won X b W
o 2 o 2 o 2
L 2 & | [ tsose 1 6708 + 800 - 051~ L 2 & | | oelose 4 156t€ + 890 4 051- o 2 & | | etoic 1 8s6te 4+ S0+ 051~
n X n X 7 x
% ez E ez % ez
, oo , oo , oo
cc | 1S08E — 608 4~ ZL'0 - 057 o cc - €L08E 4 ZZ6LE 4 + 052 B cc | L96LE - 6964 4 800 - 057" -
£ c c 2 c Ec o ;2 o e _
2 L seose - seose + 000 4 wiz- A 2 6964E T 656LE 000 197
g9 SE'08€ - SE08€ 000 LIR \ S oS
[ - A [ S . [ -
KT KT KT
z 3z zz I SS6LE o+ SS6LE o 000 4 9EE- z 3z
o a a a o a
n —l P e n —l —l . n 1 1 e
= = - o o -+ = P | o -+ - o
© © © ~~ M~ © @© © ~~ ~~ © @© © M~ M~
m m m m m m m m m m m m m m m
> (@] % > o % > (] %
-+ 35 > -+ 5 > -+ 5 >
] [ ] [ e [
— [ ] O — c ] O — [ ] )
m a a O o o ] a O o o ] a O o
r~ = = o = - o = =
o = v Ay o o) = v A o =) = v A o
P [ - O ~ [ -+ O oA [ - o
< w w m | ¥ < w w m | < w w m |
.y [ [ i cC .y [t [t e cC .y [ [ i cC
O O [ s } ) ) (- 3 ) O [ s}
" a a -N n n (i (i -N n " (i a -N (72}
= N N \O =) I N N \O =) = N N \O O
= (e (e (e o ~ (a e (a e (a e o = (a e (e (e o
+ +——+ ——+ i+ + BO-6HE 658
5 2 < 5 T
m mm ﬂ m ﬂJ
7 I 80846 < 80'84€ ~ 000 —+ 80t -
9,
2 b St6LE o+ O0L8LE 4+ 991 —+ 05
|- ]
D” n L erete + osie + €91 4 ose o
[ co
-
R =
o
A ~ - 996te - weLe 4+ SsL + 000 o
D o
E
- ==
A - 656t 1 €184 4 9L + i€
®
U o~ S
(- ; —
~
(o)
Q- =
—_— O
D Foto6te + L8LE + €L 4+ 196 o
" n
2a
> O
v =
c =
m m
==
L
v v V . B . -
N N I ziste + z8te + 000 + S9t- o
KTRKCT]
R
o O
a o
+————— ——+ o+ + “Bt€ 86=
= P =N & =
© © M~ M~ ~~
m m m m m
£ “h
> o %
-+ >
W = c
— = ] )
© &7} <7} O o
- |
r~ Z ht & o
o c -+ W}
m W W o .Y
> c c | . cC
) ) c 3
n (i (i -N ("2}
I N N \O O
~ (a e (a e (a e o
+ -+ i - - o - + SZ69E 946
N T
BN ™ P m~ P bt s R
7 I S769€ + ST'69€ + 000 4 98
——+ —— +—— -+ ——+ + 88-69€ 8
b & < Py N b -
T~ r~ ~ ~ O V=3 b
m m m m m| m m
7 I 68'89¢ + 68'89€ -~ 000 - 9t -
2
K
L otzte + €269€ + 56 4 05€ o
R
- oetzie + €069€ + 056 4 057 o
R - 90zt + z6%99¢ + W€+ 00€ -
= 1
- n0zte 4 26896 4 WE -4 007 A z_h
[=)
A o
® [
o Z,— r~~—
P mMm - 897te 4 2269€ 4+ 97€ 4 000
- =) Ju
D” LN
m - 007L€ 4 €6'89€ - 90°€ - 000 - =
+ x
A (=) <
(- S z,
R
b €92te + 1269 + 7€ 4 052 o
- 96'14E <+ S6'89€ o L0E 4 00—
®
0 ' L oi97te 4 12696 4 9€€ 4 05€-
- 06'14E <+ S6'89€ %67 4 00°€-
o~ o~
<C TE E=
Q P
0 won 2 won P
Q- 5 5
> O > O
9w = S
D 2= 2=
o o o
c Cc c cC
S G S G
N N N N
KT I 86'89€ < 86'89€ 000 - £E€4- KTARCT]
ES R
eS8 ee N\ - €269€  €269€ 4 000 + 258
— 1 1 ) 1 + aoc Q= — a1 —l 1 1 | - —l n £2:c0c ey
e = = - = - 6689 229 fmmme e - = - 4 = - £269€ 765
™~ ~~ ~ ~~ V=) O Vo) ~~ ~ ™~ ~ ~ V=) V=3 N3
m m m m m m m m m m m m m m m
o = “h o = “Tn
> (] % > (] %
- > -+ >
()] 2 cC Q 3 =
— (- ] ) — (- ] O
o a a o o o a a o o
. 2 _od N o e = _od N )
o = (. = < c = O
o cC - o = c - O
m (1] a m m ar
A a W © | .2 A W W © | .2
o [ [ i [ g [ [ i cC
) O [ e | O O [ 3
" ar a -N (7] n a a -N (7]
e N N \O ) I N N \O o
= (ad o o o ~ o o o o
m o~ — o o [ee)
™~ ™~ ~ ~ V=) O
T, AN AN AN Ty A
+ ——+ ——+ ——+ ——+ +
- L769e o L9'69€ - 000 4 909 -
— o o [ee) -
™~ ™~ V=) =) =)
T, T P LN P
+ —— +— ——+ +
7 - 64'89€ < 6£'89€ - 000 - 964 -
. Foaiie 4 Lye9e 4 WL 4 05E o
- 9t'69€ + 8£'89€ + 660 - 0S€ - Fosllte o+ L9769 -+ t£1 4 057 o
Q- y
N - 28'69€ + ££'89€ - 901 4 057 A
[=)
<=
5 [=)
A P
\ P AW F ETULE - L769E - 281 4 000
o —
o
R - E
< - 18%69¢ + St'89€ + €L ++ 000 - - ]
A — &
Q =
0 Xz y
D’ , - 8Z1LE < 77696 81 4 057 o
o~ o~
B E B E
) N 0]
0 o, - 26'69€ + v4'89€ 81 4 057 < - 0E'1LE <+ €696 + 81 4 05€- o
"~ o —_— O
G won Wﬁ won
o 2 o 3
2 g - 6'69€  74'89€ + 071 - 05€- o 2 g
9w 9w
A e = c =
m m m m
G EE 2 EE
L L
v v v v
0 N N N N
oo oo
RTINCT] KT . . .
R 'z N - 7£'89€ + %489 -~ 000 - LE€G 3z - 9769€ 1+ 97°69€ 4 000 -+ £2'9-
o O o O
[aya [aya
D +————— +——+ +——+ + +—————+ =+ +——+ +——+ +
- ) EN &b N h & < =) EN $
~ ~ O O b r~ r~ [y ~ O b
m m m m M m m m m m M
£ A £ A
> o % > o %
-+ > -+ >
Q 2 cC Q 3 c
— = ] O — = ] O
o a () o () () o
=z Pl (< o = by a
<, = a N o <, = (<7} N o
o [ +— — e o (o +— — e
P ™~
o @ W m | o W W m |
i [ cC e cC i cC cC e cC
O ) c 3 ) ) c 3
n a (i -N n n (i (i -N n
I N N \O ) I N N \O )
~ (e (a e (a e o ~ (a e (a e (a e o
+ +——+ +—— ——+ 286 HE8
$ e &b = b
P o o o o
5 m m m m
~— o o (e o] ™~
I I B B B
: L.J A A ; Py 566 - 61'86€ < 61'86€ 4~ 000 + S0t
<
FoLre6e o L166E -~ 000 — ££9 - tet6e + 7086€ - S£0- 418G o
- LEt6E 1 0186 o €£0- 4 L¥S
9 S
- l'8ee + 40'86E -~ 800 4 0€7 -
12868 < 6£66€ 4 2= - 90'G
D” - £786E + 6€'66€ - LWI- 4 99 - P !
= =
5 o
A I S0'66E + £E'66€ 4 ZE0- 4 0SE I 80'86€ + €6'46€ -~ L0 4 057 o
\ ) - €0'66E + 9€'66€  E€0- 4 057 A %_
R o
<=
<= i LN
D LN o L €086 - 1846€ 4 120 4+ 000 -
~ +
- = e
+
o E
| 8686 4 ze66c 4 we0- 4+ 000 A X
D’ = 8686 < ZE66E | 1E0 000 .
W ~ ’
o~ o~
uM
© — 5 N o X . .
— uu SN NS - 8646 o LE'46E - £20 4 052 -
(=2 eN] m o
non won
e } e }
| aa L es86e + 8z66e - 90~ + 052~ A 3z
> >
7% . 7%
2= g 2 =
0 ] oo - t846€ + ¥9L6E €20 4 0%~ o
E¢E . | £8'86€ 1 £2'66€ o 040~ o 0S€- EE : : . .
R c £ 5 c £ b 29t6E + 29t6E 000 + £99- -
N N N N
] | 9766€ <+ 92'66€ 4~ 000 - 607~ ]
D z > -
o O o O
[aEya W a o
—_ 1 1 + CZcic 00 C= — a1 n colcc o=
e e - o I ey §G ennnre el e B2 5
=4 o o o o o o (=N
= - m m m - m m
£ A £ A
> o % > o %
-+ > -+ >
Q 2 cC Q 3 c
— = ] O — = ] O
o a ] o o o ] a O o
— —
< 2 <} N ) <. 2 <7} N )
LN [ — o [ —
~N c + ) QA c -~ S
< w w m | < w w m |
.y [ cC e cC g cC cC e cC
O ) (- 3 ) ) (- 3
" a (g -N () n (g (i -N ()
= N N \O ) I N N \O =)
= (e (a e (a e o ~ (a e (a e (a e o
r~ [¥-) n -~ m o~ — o o o) ~
o o o o o o o o (o)) (o)) =)
Mw S S =N g “4_4“ “4_4“ “4_»“ “4_»“ “4_»“ :4_4“ “/_»“ AN AN A —eee
3 m
+ nl_j + “:_..f“ + 2464 +6-6+
FoeLn0n o €907 = 000 4 466
b 42507 o+ £2°50% - 000 4 99
- 45009 1 1SE07 o £67- 4 65Y o
- 45009 1 £9€0% + €67- 4 6L o
L £0'0% < 07'€0% o 267 4 6£€
2
b S0L0Y < 0€°€0Y  SZT- 4 6£7 A
=)
2
=)
©
“+ - 100% - 6l'€0y 4+ 612 4 000 A
[=)
E
X
9600 4 0VE0Y o 1T~ 4 67 A
- 29868 + 2807 4 029 4 89 -
- 29°86€ < SE0% o €1'9- 4 84S
- 0600 < 90°€0% 4 9T~ 4 6€€- o
o~ N - 62007 + 20°€0Y o 247" + 0E%-
E E
- - 62007 + 9620 o £97- 4 0L~
N N
Ny
SN - €001 4 7940y o 069~ 4 0S5E o
" n
2a
>L
6 B> W00y - LEY0T - 6L - 05T
c 3
m m
D ” ==
L
(S
N N
= ||s8 : : A .
w w - LEZ0Y <+ LET0M 000 4 €44 o =
a a o
A e +——+ - i -+ -+ + Siacs £6-8= r03
3 3 p= 3 S = S N o~ L 90007 + z6'€0% + sg€- 4 000
e -~ = -~ - ~ - m +
[
C o~ — E
X
Q- > S| @2
- >
w 2 c
— (- ] )
a a o
o = O ar
<, = <1} N o L oo - 1og0n 4 oge- L ooz
0 o c — O -5 10001 - LS€0% 05°€ 057
[ee)
Q_ | ~ v | 0 | @ | ¥
Py (o cC — c A : ‘- .-
S O o c ] - S6'66€ o SEE0Y o 0'€E- 4 05€- o
" a a -N (7]
0 e N N | o | O
G ~ (ad o (a'eg o
G” - S7'86E + LO'E0Y o 959~ 4 9’5~
- so'86€ + G601 - 054 4 919~
0 + - ——+ - 5826+ 668
R * ) S 3 R L seese |- ze207 + tge- 1 169~
n + ~ ~ = m
- €920 + €920% 000 4 €9 S
L 87101 + 96201 o 801~ - L€ A
L 87107 + 06207 + €01~ - 16€ o
- 28107 + 61°20% - 8€0- 4 OLE o
- 08107 + S020% o 920- 4 017 o
LN
o~ L 6766€ < 8£€0% - 679~ - LLEL- o
LN
LN
A
+
[=) FoStl0m 4+ 94101 - 100- 4 000 o
[S
X
o~ m/w o~
€€ A €€
Ne) Na) R
o ik
o~ o o
FoLEL0n 4+ £7107 = 120 4 0Lz S
n " n "
®
23 A 23
> O > O
wn X § . . . wn X
o> - S910% 1 %EL0y 4 €0 4 orE- A o >
c 3 D c 3
oo “ . . . } o
EE - SZ10% 4 SZ107 4= 000 - 0L'€~ - Ec - 67201 < 69207 4 000 - 158l- o
S G S G
N N N N
[ . [ .
KT KT
e e
o O o O
a a a a
—————+ ——+ =+ ——+ + £0404 TG t—————+ +—— ——+ ——+ ——+ +—— +—— +—— +—— +
an h & < S n R T = b h X h & L &L N & s
o o o o o o o o o o o o o o o o o
= < < ~ < m = = - = e e ~ = m m m
o = “h o = “h
> (] % > (] %
- > -+ >
a =) cC Q s } =
— (- ] ) — (- ] )
[ (] o o ] (] o
N = O ar = = O ar
o = ) N o - = ] N [g)
LN = ot
5 ) v | © | .Y BN ] v | © | .Y
P [t c e c s c c e c
) O [ e | O O [ e |
1l a a -N (7] " a a -N (7]
e N N \O ) = N N \O )
~ (ad o o o ~ o o o o
~ m o~ -— o o © ~ Na) [Ta) ~ m
~~ ~~ ~~ ~~ ~~ ~~ ~~ ~~ ~~ M~ ~~ ~~
T T T T T m T T T T T T
+ ——+ ——+ ——+ + + ——+ ——+ ——+ ——+ —f— +
ST - 80we -+ 80'LE 4+ 000 —+ 9%€
L ecvee | oeense L oooo L zse P Lovewie 4+ woee 4+ 120 4+ o 4
] ielee T oeeiee T o0 T 05 VEmLE - Wte = 120 05€
~— o [ee)
[l [l V=) W
_)J. ._J_J. ._)J ,m‘
+ ——+ +
L LELE 1 wULE - £00- <+ 052 Fotewie -+ 0znte 4+ 810 + 057 o
- €7'69€ + €769 - 000 4 129 A xv
= = ,
- 25°69€ < 96'89€ - 950~ - 0S€E - = o
(W) (]
- 66'89€ + 65696 - 090~ - 00€ - " (=
0+ b Z7Ibe 4+ SEUE o €60 + 000 oy Fozoate + zrie + 000 + 000 o
- £6'89€ 1 S969€ - 890~ - 05T - I=) [
(= E
X X
=)
J AU.
LN
E N
ﬂ+v b tvlte + orzee + €90 4+ 052 Ftoate + tESEE + 68°0- + 052 -
W o I 2069€ <+ 09'69€ o 850~ — 000 -
E
- Foewite + lzzie 4 20- 4 05°¢€- | 699ie 4 8t'ste 4 671~ + 05€-
o~ o~
Q- €€ €
- o n
A— ~ ~ nn ey
L=l ot [=1aVa]
- ~N N
=
Z won won I 1S2ee ++ 1524E o 000 — 205 E
0 32 - £0'69€ o £769€ - 070~ 4 052~ 22 S
> O > O L
0 LVnJ w0 LVnJ =2
DI M = m = non
W o - 6069 o+ Z769€ - 2€0- 4 05€- oo 5 3
cC c cC c a2
s - 66°69€ < 6£69€ - 000 - S6'E- o 55 o<
— NN NN ez
\ ) KTRNCT] RTRNCT] o
8 32 24
Ly ||€<e £a £ £
+————— + A ——+ ——+ + ST 66+ £6-8= A
- ) R ) < h & <+ o v v
[y ~ =) ~ ~ r~ ~ ~ ==
R m m m m m m m m o o - 08°tLE - 0844E 4 000 —+ %8~ o
a o
D’ e - 1+ - +—— +
£~ “h £ A < = ~
G < c c | o < c cC | o
@ a | O o @ awa | 9 o c |’
o bt ar o bt ar > i 0
S = N S = N = > | ©
< = a N o e = @ o o w = =
D” A c | +~ S L c |+ o = c |l g |®©
o m a o m (J («J] ()] o
Q| el 2|y |c ¥ el &2lule| 8 x| | ¢
o = o = . = [T N 3]
o o c - o ) cC - P c _— — —
" a a ‘N wn l (04 U [ -N n o N_.
U = N N | o [ O = N N | o [ DO > ] w © .=
~ (e (e (e o = (e (a e (a e o o c [ = [
F _ — ) O [ e }
" (i ar -N ("2}
AI = N N [O | O
—_— = (a e (e (e o
~~ (Vo) [Tg) ~ m
V=) =) =) V=) V=)
T, LN 1y T AL LY Lcoe PPN Py
} i ——+ —— + b b 8 " =
V=) V=)
JJ m
—— +
[n b EL9€ o+ €749€ 4 000 4 68 -
-— o - Vo)
~~ ~~ o 0
m .4_.4 Q_J m
ﬂ + ——+ —— +
D I S9'99€ <+ S9'G9€ 000 4 L€ o
0 2
D’ I £0'S9€ <+ S9'S9€ - 8%0- 4 05€ o - €8'59€ <+ 29'49€ + 8t1- 4 0S€ -
S X . . . . L eceoe + €69 + 000 4 S
&  98'59€ < €9'49€ + 9t1- 4 00 -
0 - EL'S9E 4 €7°99€ - 0€0- 4 057 A L 78'59€ - 79'49€ 4+ 641- 4 057 A
- 9e'89€ + 9769€ 4+ OLL- + 0S€ -
< 2
D N - 6£'89€ + 9769€ 4+ £01- + 00€ -
=) [
(= o - te'89€ + 9769€ + 601~ + 057 -
[ =) LN
A P=3 ~
J < I 81'S96 + 8L'S9E 4 000 - 000 - < I 68'59€ - 69496 + 081~ - 000 -
o o
lr_ E E
o
—/— = & o . ot
R LN
< I 8T69€ - Z789€ + 980~ - 000 -
Q_ 3
- €2°99€ 1 70'99€ + 120 4 052~ - 96'G9€ o+ 4496 4 8t1- +4 057" [=
4 X
I S7'99¢ + 86'19€ -+ £20 + 05€- - 96'S9€ o 99'49€ — 0#1- + 0S€-
o~ N 2 I~ o~ N
e E || - S619€ + S69€ 4 000 4 v6'€- [S E E
" o N ~n - 90'69€ - £7'89€ 4+ £50- + 057
n oy N /._.,00.
o m - o o
non n non
32 2 232 - 6789¢ - S6'89€ 4 970~ + 05€-
> 9o > = o
@ = o - 1stoe 4 15e9e 000 4 €85 A 2=
c = c L - eo'09¢ + €6'99€ -+ 000 - Sy o
o o o
c C c c Cc
—
S G S S G
N N N N N
[ - - [ S .
KTRCT] a KT
e = ES
o o o o O
a a al a a
1 1 1 FRF.Y FRE.Y - e 1 acioc acioc - rav. 1 1
s N = = N 4 666 068 £ = Ul a2 on s 666 666 E - - =
Va3 V=) ¥a) O ¥=) O V=) 0 ~ ~~ Ve V=)
m m m m m m m m m m m m
o - “h o = “h = “Tn
> (&) % > (] % > (&) %
- ) > - 5 > -+ ) >
()] c [¢J] [ e cC
— (- ] ) — (- ] ) — (- ] O
o [ a o o o [ (] o o o ] a o o
. 2 M N o . 2 _od N o) . = M N ]
o = [ — N = [ — =3 = [ —
o c + (W] ~N c -+ ) o c - o
o m (i o m (i o m ar
Y a a © .= Y a @ © | .2 Y @ a © .2
s [t c — c s c cC e c s cC c — c
) ) cC e | ) O [ e | O ) cC 3
" ar ar ‘N (7] " ar a -N (7] " a ar ‘N (7]
= N N \O ) e N N \O ) = N N \O o
~ (ad (ad (ad o ~ (ad o o o ~ o (ad (ad o




